
学校アンケート 

１：はい ２：どちらかというとはい ３：どちらかというといいえ ４：いいえ 

 

生徒アンケート集約（1 年生徒）回答数 201 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（2 年生徒）回答数 152 

 

 

 

 

 

 



 

 

  



（３年生徒）回答数 173 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



保護者アンケート（1 年保護者）回答数 173 

 

 

 

 

 

 

 

 



（2 年保護者）回答数 155 

 

 

 

 

 

 

 

 



（3 年保護者）回答数 149 

 

 

 

 

 

 

 

 



（教職員）回答数 16 

 

 

 

 

 

 

 

 


